
 

OBECNÍ ÚŘAD LHOTA 

INFORMUJE 
 

DĚTSKÝ KARNEVAL – Z ŘÍŠE POHÁDEK
Vážení občané, rodiče, prarodiče a ostatní příznivci dětské zábavy.   

 Příprava dětského karnevalu je v plném proudu!! Konat se bude v neděli 
11.února 2024 od 14,30 hod na sále KD a jeho součástí bude tradičně malá a velká 
(pohádková) tombola!!!!   
 Obracíme se na Vás touto cestou s žádostí o malý sponzorský dar ve formě 
věcné ceny či malého finančního obnosu, který poslouží k nákupu cen. Z Vaší 
štědrosti budou mít radost Vaše ratolesti. 
  Ceny do tomboly je možné donést do kanceláře obecního úřadu, případně domů 
k paní Janě Kolodinové nebo Janě Skopalové, nejlépe do čtvrtku 8.února.  

Všem sponzorům předem děkujeme.  
Těšíme se na všechny pohádkové bytosti i ostatní masky, prostě na ty, kteří 
se přijdou pobavit s námi. 
 

HOSTINEC LHOTA
V pátek 9. února od 17 hod. zveme všechny naše příznivce do hospůdky ve Lhotě. 
Nabídnout Vám můžeme výborné pochoutky z udírny a výtečné pivečko na čepu. 
        Těší se na Vás Lukáš a David 
 

PŘÍMĚSTKÝ TÁBOR V BEZUCHOVĚ
„Máme tu radost Vám oznámit, že letos budou v obci Bezuchov poprvé probíhat 

příměstské tábory pro děti ve věku od 4 do 12 let. 

Tábory NENA Vám nabízí 3 červencové termíny. 

Věříme, že tyto tábory NENA nejen poskytnou vašim dětem nezapomenutelné 
zážitky, ale také vám rodičům pomohou zpříjemnit a zlehčit letní období, kdy si ne 
každý může dovolit být celé dva měsíce doma. Více informací najdete na webu 
NenaTabory.cz. 

Přejeme vašim dětem krásné léto plné nezapomenutelných táborových 
dobrodružství!” 

 

Kontaktovat nás můžete na telefonním čísle + 420 797 656 999, dále také na e-
mailu zavadilikova@nenatabory.cz nebo navštívit naše webové stránky 
www.nenatabory.cz/primestsky-tabor. 

 

             STOLNÍ TENIS VE LHOTĚ  
V úterý 20.února od 17.00 do 18.00 hod. bude na sále obecního úřadu 

připravena první hodina stolního tenisu pro děti, které o tento druh sportu mají zájem.  
Pálky budou na místě k zapůjčení. Kdo má vlastní, vezměte si je s sebou.  
Samozřejmostí je čistá sportovní obuv.        Těší se na Vás Štefan Žemla. 

 

http://www.nenatabory.cz/primestsky-tabor


 

OÚ LHOTA-dovolená
V termínu od 12.-16. února bude z důvodů dovolené obecní úřad uzavřen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 


